



警民共建“平安” 小区一年“无贼”

湖南路小区经验折射“平安江苏”成功秘诀,如今群众安全感江苏排第一

【今日关键词】

平安

“平安”是当下使用频率最高的词语之一,但是,究竟什么才是“平安”?恐怕没有几个人说得清楚。家里没有被小偷光顾?驾车出门顺顺利利?穿行大街小巷安安全全……但其实,“平安”在老百姓的心里可能仅仅是一种感受、一种感觉,但它却能让老百姓心里感觉踏实,感觉幸福。

【留言摘登】

昨天快报推出的“我对党代会说说心里话”网络留言活动吸引了众多读者积极参与,今天网络留言继续开通,参与方式:登录 www.lifenanjing.com.cn 论坛“说吧”栏目留言。

读者江南:现在“看病贵”的问题比较突出,虽然国家一次次降低药价,但好多药品换个马甲就又卖高价了,现在医疗服务价格又要涨,葫芦没按下瓢又起来了,“两头翘”的问题突出。

读者晓蓝:江苏取消义务教育阶段学杂费的做法减轻了老百姓的负担,这值得肯定,但在非义务教育阶段存在收费偏高的问题。

读者建华:我是名军人,希望能够对军人和家属实行优惠政策。比如节假日军人乘坐公交免费,家属进公园也免费等。

“这下好了,还是回家舒服!”10月30日上午11点钟,刚刚从禄口机场走出来的汪小姐长长地舒了一口气,紧张的情绪也随风飘散。因为工作原因,汪小姐经常来往于南京和南方某城市,每次前往南方,她不得不听从同事的劝说,和同事一样将皮包丢在宾馆,而代以塑料袋拎东西,“这样就不‘露富’了,劫匪不会轻易盯上!”而每次回到南京,汪小姐才能开心地用上自己精挑细选的皮包,感受“平安的味道”。平安,其实就是这么简单的一种感觉。

【人物简介】

姓名:江斌
年龄:40岁
单位:南京鼓楼公安分局湖南路派出所
职务:社区民警
警衔:二级警督

上班时间没到 就被居民请到社区

早就知道社区民警一上班就出去转,为了赶在其出门前“抓”住江斌,10月27日早上,记者特意提前了20分钟赶到派出所,没想到还是扑了空。“昨晚我们一起执勤的,一大早就被老百姓喊走了!”才睡了一个多小时的所长段宇晖说。

10分钟后,记者在湖南路小区找到了江斌,此时,夹着一个蓝色本子的他正在跟一位老爷子聊天。“小江啊,我们现在正在打算帮小区换个大门,你看看合适不合适?”“我看行!但是,关键是要征求业主的意见,费用还要公示!”江斌沉思片刻,提出了意见。“这个你尽管放心!有你这句话,我们心里就踏实了。”老爷子

爽朗地笑了起来。看到两人已经谈得差不多了,记者便上前自报家门。没想到话刚说完,老爷子伸出大手,一把将记者拉了过去。“我来说说,我来说几句!”不等记者开口,老爷子便竹筒倒豆子,一股脑地跟记者聊了起来。从几年前小区偷盗成风,到后来成立“业主自治委员会”,一直到今年未发生一起偷盗案件,许多搬走的住户又搬回来了……十几分钟,记者愣是没有插上一句话,而站在旁边的江斌则只能无奈地“傻笑”。末了,老爷子才不好意思地自报家门,“我是‘业主自治委员会’的副主任林炳南,所有这些啊,都是江斌帮我们弄的!”

以心换心 与居民共建“平安”社区

“我们家住在四楼,小偷都能爬上去,你有办法?”2001年11月,江斌从部队转业到派出所做社区民警,第一天到社区巡逻,便被一位居民拦住了去路。江斌老家在安徽,原来在老家时,也时常听说小偷偷窃东西的事情,他也恨那些盗贼。

但面对“为难”自己的这位社区居民,江斌却无话可说,他暗下决心,一定要让社区改头换面。

说起来容易做起来难。在多方考察了小区情况,并初步拟定“改造”方案后,江斌开始挨家挨户上门做工作。“我们家又没有被盗过,要搞封闭小区,跟我家什么关系?”一位居民当即回绝。“我们家才安装了防盗门,我看,你就去其他居民家做做工作吧!”另外一位居民委婉拒绝。刚开始工作时,江斌频频碰壁,确实感受不到一丝“平安”的感觉。但江斌没有退缩,思来想去,江斌想到了将小区空闲路段临时出租给附近单位作为停车位以获取资金的想法,这一思路很快被居民所接受,在这一基础上,业主自治委员会也在不久后建立。“如今再去社区转转,紧张对峙的气氛没有了,换来的,全是居民的微笑!”江斌说,以心换心,几年的社区民警经历让他体会到,平安创建工作说难也难,说容易也容易,“只要你真心付出,老百姓自然回给你意想不到的回报!”

【领导感言】

公安厅长:平安是“易碎品”

“一个普通社区民警如此扎实地工作,平安江苏的建成自然是情理之中的事情啦!”中共江苏省委党校政法教研部教授孙震认为,像江斌这样的社区民警所做的这些工作,具有典型的意义。老百姓既是平安建设的参加者,又是直接受益者。江斌创造性地组织居民成立社区自治委员会、发动群众参与小区的创安工作,以灵活多样的方式筹集经费并进行管理等做法,收到了多重功效。

“今天平安不代表明天平安,更不代表永远平安。我们把江苏现在的平安比喻为一种‘易碎品’!”江苏省公

安厅厅长黄明认为,我们必须理性地看待平安,既要看到江苏已经初步实现了比较平安的局面,又要看到目前的平安还是总体上的基本平安,各种影响平安的因素仍然大量存在,前进道路还将面临许多新情况、新问题。黄明表示,社会治安的动态性很强,敏感性也很强,比较脆弱,因此,良好的平安就像精美的瓷器,需要予以精心呵护。

黄明呼吁社会各界和广大群众进一步增进对社会治安和公安工作的理解支持,积极参与群防群治活动和社会治安综合治理,努力把江苏建设成为一个平安高地。

【数字江苏】

群众安全感 江苏第一

2005年,全省社会治安实现了“五降五低”,即全部刑事案件同比下降0.5%,八类主要刑事案件下降0.7%，“两抢一盗”案件下降2.9%,重特大交通、火灾事故分别下降14.3%和25%;八类主要刑事案件、杀人案件、严重暴力案件发案率,全部案件中重大案占比和侵财类案件平均个案损失等五项衡量社会治安状况的主要指标,在东部沿海省份均处于最低水平。据公安部综合考评,2005年江苏公安机关获得国保情报、刑侦综合绩效考评、现行命案侦破、打黑

除恶、打击“两抢一盗”、网上追逃、公安信息网运行管理、公安科技管理、公共信息网络安全监察工作等多项全国第一。而据国家统计局抽样调查,2003年以来,江苏群众安全感逐年上升,2005年达95.8%,为全国第一。

快报记者 田雪亭



关于全省集中治理外挂汽车船舶的通告

为规范和加强我省运输市场、交通安全和费税征收管理工作,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》、《中华人民共和国船舶登记条例》等法律、法规、规章的规定,经省政府同意,省政府法制办、公安厅、公安厅、财政厅、物价局、地方税务局、工商行政管理局、纠正行业不正之风办公室等八部门决定对汽车、船舶外挂行为进行集中治理,现通告如下:

一、我省辖区内拥有汽车、船舶的单位、个人,凡汽车挂外省(直辖市、自治区,下同)号牌、船舶在外省登记注册的,必须于2007年4月1日前,按规定将车辆、船舶转回我省登记,办理我省号牌、证书。

二、汽车、船舶所有人或经营人的户籍或工商登记在我省,汽车悬挂外省号牌、船舶在外省登记注册,且主要在我省辖区内行驶或从事运营,即认定为“外挂汽车或船舶”。

汽车、船舶所有人或经营人符合下列情形之一的,

- 即可认定为“户籍或工商登记在我省”:
- 1.户籍和身份证在我省公安部门登记、签发的;
 - 2.船舶牌在我省公安部门登记的;
 - 3.工商登记在我省的;
 - 4.经相关部门认定的其他情形。
- 户籍或工商登记在我省的汽车、船舶所有人或经营人符合下列情形之一的,即可认定为“主要在我省境内行驶或从事运营”:
- 1.营运证等相关营运手续在我省办理的;
 - 2.在我省缴纳部分规费的;
 - 3.与我省单位签订挂靠合同的;
 - 4.在我省进行汽车定期检验、船舶年审两次以上的;
 - 5.汽车、船舶列入我省单位固定资产的;
 - 6.与我省单位或个人签订三个月以上运输协议的;
 - 7.在我省办理通行费月票或汽车驻地通行证的;
 - 8.全年船舶签证主要在我省海事部门办理的;

- 9.经相关部门认定的其他情形。
- 三、凡在2006年10月1日至2007年3月31日期间,原外挂的车船主动转回我省车籍地、船舶港落户的,本期间原在外挂省所缴的车船税费低于我省车船税费的差额应予补征。
- 四、凡在2007年4月1日至6月30日期间,原外挂的车船主动转回我省车籍地、船舶港落户的,补足从2006年10月1日公告之日起在外挂省所缴的车船规费与我省应缴规费的差额。
- 五、凡2007年7月1日后,外挂的车船未主动转回我省车籍地、船舶港落户的,在认定外挂事实后,除补足从2006年10月1日公告之日起的规费差额,按规定加收滞纳金外,另依法予以罚款处罚。
- 六、对外挂车船,按上述规定处理后,从次月起按我省规定征收规费;未转回我省落户的,车船应当主动办理我省汽车、船舶登记等手续。
- 七、对船证不符的外挂船舶,航道管理机构配合海

- 事船检机构实施丈量后,确定其计费基数,征收有关规费。
- 八、对无税费缴讫凭证的外挂车船,按有关规定进行处理。
 - 九、坚决打击违法办理汽车号牌或船舶证照外挂的中介机构和个人,严肃查处跨省征收税费的违法行为。
 - 十、对妨碍和阻挠执法部门依法执行公务的要依法惩处,构成犯罪的移交司法机关处理。
- 江苏省人民政府法制办公室
江苏省公安厅
江苏省财政厅
江苏省物价局
江苏省地方税务局
江苏省工商行政管理局
江苏省人民政府纠正行业不正之风办公室

国礼《毛泽东彩色金银币》感动金陵



天价红色油画首度特许铸币

《毛泽东彩色金银币》为1金10银共11枚,金币由8克800纯金铸成,银币由310克999纯银铸成。本套正面为《开国大典》等11幅国家重大题材,背面为《沁园春·雪》等11首毛主席诗词,已被国家外事机构定为国礼。

本套币所配油画包括唐小禾的《开国大典》,唐小禾的《在大风大浪中前进》等11幅主题油画,价值已超亿元。其首度特许铸币,不仅开创了我国金银纪念币历史的先河,更成为个人收藏、礼尚往来的极品。我巨著名钱币专家孙仲生说:“太珍贵了,这是建国以来最佳得珍藏的纪念币了,无论是历史价值还是升值潜力,都是首屈一指。”

升值:等同第一套人民币

纪念币币面所配题材的市场价值相居史地位是升值的关键。本套币正面油画《开国大典》、《在大风大浪中前进》已极罕见,堪称无价之宝。《毛主席视察广

东农村》更在2005年创造了中国油画最高拍卖纪录:1926万元!南京市成吉市前屋财价值最高纪录达5.6亿元,投资专家分析:其升值前景等同于第一套人民币。

超低量预留广阔升值空间

国际惯例,金银币的发行总量至少1万枚,而这套币却仅发行1976套,整个业界罕有。带少的发行量给该套币预留了更加广阔的升值空间。

特大惊喜: 现有少量原作画家唐小禾先生亲笔签名, 油画形式重绘的国宝《在大风大浪中前进》, 赠送抢先收藏者。

全国发行中心紧急公告

由于全国发行配额紧张,部分省市将提前结束发行,订购者需抓紧时间,2007年2月15日,至截止发行处或指定电话订购。

全国仅限1976套,发行价:3300元

南京发行处

中山东路218号省外文书店二楼大厅
025-81553322、13405835521

收藏的就是那份深厚的感情

一位老人家用颤抖的手托举着《毛泽东彩色金银币》喃喃地说:“好物、好呀”。从旁边陪伴的儿女处得知,老人家已经87岁了,参加革命时才17岁,那份革命的感情,对那段光荣岁月的感情是我们想象不到的,今年是他80岁生日,看到这套金银币,说发行这套币非常激动,为了国老人的心愿,一家人从百里之外赶来为老人收藏了一套。从老人的脸上可以看出老人对主席的无比敬仰,以及对那一粒光耀岁月的无比怀念,收藏这套纪念币,其实收藏的就是对主席的那份深厚的感情啊!

第一次拿“国礼”送人

万先生一次就买了5套,祝他祝:“商务交流和朋友联络都高不开礼尚往来,一版就存于它,这套币感觉不错,既保值又有内涵,既尊贵又大气,而且还是纯金纯银,送礼收藏的绝佳还是国礼,国礼可不是别人能想得到的,朋友们肯定会喜欢,机会太难得了!”